

ЗВУЧАТ МЕЛОДИИ ВЕЛИКИХ КОМПОЗИТОРОВ

Чернигов
Ленінград

16 квіт 1964

Две памятные даты отмечают на этой неделе советские люди. 18 марта исполняется 120 лет со дня рождения Н. А. Римского-Корсакова, 21-го — 125-летие со дня рождения М. П. Мусоргского.

Жизнь и творчество великих композиторов тесно связаны с нашим городом. В этом сезоне семь оперных произведений Римского-Корсакова включены в репертуар ленинградских коллективов. 18 и 19 марта пойдут спектакли «Снегурочка» — в Малом театре оперы и балета и «Псковитянка» — в Театре имени С. М. Кирова.

Бережно хранит на своей сцене Театр оперы и балета имени С. М. Кирова постановки «Хованщины» и «Бориса Годунова». Недавно они возобновлены в оркестровке лауре-

ата Ленинской премии Д. Д. Шостаковича. Оперу «Хованщина» театр покажет 21 марта.

Большие концерты проводит Ленинградская консерватория имени Н. А. Римского-Корсакова. Отделение Всероссийского гастрольно-концертного объединения организует во дворцах, домах культуры и клубах лекции-концерты, в которые включены фрагменты из опер, симфонические произведения, романсы, песни.

В ознаменование юбилейных дат Театральный музей проводит вечера звукозаписей. Сочинения Н. А. Римского-Корсакова и М. П. Мусоргского даются в исполнении лучших мастеров русского и советского вокального искусства.